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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Praha 7 se vrací k běžnému životu,
Stromovka ale stále zavřená
Jen dva domy v sedmé pražské části
uznali statici po nedávných povodních jako nestabilní a
neobyvatelné. Jde o obytné domy v ulici Komunardů č. 35 a 37.
Novinářům to dnes řekl starosta Prahy 7 Tomáš Dub. Přestože se
do čtvrti postižené povodněmi znovu začínají stěhovat lidé, život
v ní ještě není zcela v normálu. Školní vyučování začne v Praze 7
až 23. září. Uzavřena zůstává i Stromovka, kde hrozí padající
stromy.
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Od dnešního poledne bude největší pražský park hlídat také
městská policie, řekl Dub. Ve Stromovce je stále desítka vojáků,
kteří zachraňují stromy. Alespoň částečně by se mohl oblíbený
park otevřít po kontrole tamních hřišť.
Uzavřena zůstává i základní škola na Ortenově náměstí, kterou
poničila voda. Výuka se přesune do škol v Letohradské, v
Korunovační a na Strossmayerovo náměstí. Rodiče z Prahy 7, kteří
se o děti v září nemohou starat, se mají obrátit na ředitele
škol. Pro malé školáky jsou totiž připraveny pobyty v přírodě,
městská policie například poskytla Labskou boudu. Fungují i
školní družiny a jídelny.
Radnice dál sleduje statický stav obytných domů a hodlá v tom
pokračovat i v dalších měsících. Holešovice totiž stojí na
naplaveninách. Podle Duba hrozí, že během příštích tří měsíců se
v podloží po opadnutí spodní vody začnou objevovat dutiny.
Tramvaje se tedy do části ulice Komunardů nevrátí zřejmě ještě
dlouho, neboť otřesy z dopravy by mohly s podložím "pohnout" a
způsobit posun domů. Další zatěžkávací zkouškou pro zaplavené
holešovické domy bude zima. Teď holešovické nejvíc trápí, že
nemají kam vyvážet odpad ze zaplavených sklepů.
Když holešovický starosta shrnoval postup radnice při
katastrofálních záplavách, poukázal i na to, že rozlití řeky
neodpovídalo počítačovým simulacím stoleté vody. Voda tak zasáhla
Holešovice v místech, s nimiž se nepočítalo. Rysku předchozí
stoleté povodně z roku 1890 na viaduktu ve Stromovce přesáhla
nyní Vltava o 2,7 metru.



Zastupitelstvo schválilo poskytnutí částky 50.000 korun všem
rodinám, které přišly o byt.
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